

世界杯“黄牛党”浮现 决赛票炒到1.6万美元

据新华社电 巴西世界杯票务代理商“麦琪接待”一名高管7月7日在科帕卡巴纳皇宫酒店被巴西警方拘捕，原因是涉嫌向“黄牛党”输送门票。巴西警方目前已拘捕了多名“黄牛”，没收超过200张门票，黄牛一张决赛门票要价高达1.6万美元。

7日拘捕的高管是“麦琪接待”旗下“麦琪服务”的一名主管，这名主管是英国人，现年64岁，名为惠兰，他入住的科帕卡巴纳皇宫酒店也是国际足联官员的下榻酒店。警方先掌握了惠兰与“黄牛”头子福法纳的通话记录，通话中两名嫌疑人在商谈票价，随后才拘捕惠兰，并在现场扣留了82张世界杯

门票、电脑、手机和一些文件。

巴西警方上周公布了一个评估数据，世界杯一场比赛，“黄牛”倒票就可净赚100万雷亚尔（约合46万美元）。世界杯一共有300多张门票，其中44-55万张分配给“麦琪接待”销售，“麦琪接待”曾以2-4亿美元的价格买断了南非和巴西两届世界杯的“公司招待票”代理权。按照国际足联规定，招待票如果没有卖完，需将未售出或未使用的门票都返还国际足联，再售与公众。巴西法律也禁止倒卖世界杯门票，随着“黄牛”的泛滥，警方开展了一系列打击行动，期间监听过5万个电话通话，其中包括惠兰同福法纳的通话。

巴西警方上周已拘捕11名黄牛，其中包括福法纳，缴获131张门票，其中70张为“麦琪接待”代理的招待票，惠兰也随之进入警方视野。根据巴西法律，法院只能在警方提供调查报告后起诉当事人，而警方的调查时间规定为不超过30天。惠兰目前仍在警局接受质询。

“麦琪接待”是世界杯的主要票务商之一，负责世界杯期间的票务、旅游、住宿及技术保障等服务。“麦琪接待”能够承揽到世界杯多项服务，原因之一是“关系”，国际足联主席布拉特的侄子菲利普·布拉特执掌的一家公司拥有“麦琪接待”的股权。

华人中文谐音看世界杯： 意大“离” 英格“烂” 阿根“停”

据新华社电 据美国《侨报》报道，南非世界杯本周末将进行决赛。在此之前，精彩的各个阶段比赛让南加州的华裔球迷大饱眼福，他们也玩起了“谐音字”看各队命运的游戏。

7月7日，西班牙1:0击败德国，与荷兰队一起闯进了2010年南非世界杯决赛。不少人呼朋唤友，商量着如何度过一个“世界杯周末”。

中文谐音看各队命运

进入世界杯的八强赛之后，面对法国、意大利、葡萄牙、英国、巴西，阿根廷等足球强国，洛杉矶地区的华裔球迷中广泛流传着这样的“俚语”：法兰“稀”（西）了，意大“离”（利）了，葡萄“哑”（牙）了，英格“烂”（兰）了，巴“稀”（西）了，现在阿根“停”（廷）了。

进入四强赛之后，喜欢德国队的华裔球迷兴奋了，他们被德国队4:0击败澳大利亚；4:0横扫南美强队阿根廷而征服了，他们“天才”地预测乌拉“归”（圭）；荷“烂”（兰）；西班牙“哑”（牙）巴拉“归”；所以只剩“得”（德）国将最后夺冠。

西班牙完胜德国

华裔球迷刘升，堪称“铁杆”德国迷，就连德国队传统的黑白颜色的队服，在他的眼

里也成了“高贵”的代名词。但是，看着7日洛杉矶时间中午开始的比赛，从一开场，德国只打了5分钟不到的好球；之后，整场的球一边倒，日耳曼人完全没有还手之力，看得刘升好伤心。

“超级球迷”老孙，世界杯开赛以来关注每一场的球赛。他看这场比赛就很理智，他说，西班牙终于在世界杯赛场上击败德国，这也是西班牙足球近年来上升态势的一种体现，也可以说是一种必然；也是西班牙历史上第一次杀入了世界杯决赛。从场上队员的结构来看，可以说是2008年“欧洲杯”的延伸；场上的西班牙皇家马德里与德国拜仁慕尼黑在南非再战。历史上，双方曾在世界杯中交锋3次，德国队2胜1平占有优势。

到哪里可以同乐

决赛在即，华裔球迷开始计划着可以到哪里一聚，一起度过4年一度的世界杯决赛日。“4年前，我们是在侨报大厅看的球，”球迷黄先生还记得当年100多人欢聚看意大利夺冠的场景。

黄先生告诉记者，今年他买了一台投影仪，在家里就可以看到150寸的高清投影。

据记者了解，在圣盖博地区有许多华裔经营的餐馆、酒吧、西餐厅都专门添置了高清晰的电视，让大家可以相聚一起看球。

韩寒：“男神”要女人说了算 爆料冯绍峰明年要当职业赛车手



由左至右：冯绍峰、韩寒、陈柏霖。

本报综合消息 韩寒首部编剧导演作品《后会无期》，将于7月24日暑期档公映。该片号称是“男神”组合上阵。

7月7日，影片在北京的发布会都被命名为“男神竞技场”，韩寒和两位男主角冯绍峰及陈柏霖都出席了发布会，对于“男神”称谓，韩寒笑称，“一个男人是不是‘男神’，得由他的女人说了算！”

发布会上，身为《后会无期》制片人的方励就对韩寒的处女作大表赞赏，认为影片不仅处处充满“寒幽默”，在主题和意义上也都打通了不同年龄层的观众，加上电影本身拥有非常丰富的信息及元素，更称得上是一部“没有代沟的宽带电影”。而身为编剧及导演的韩寒，则表示目前影片的后期工作已基本完成，再对细节做很小的修改后便可出拷贝，整个过程都很顺利。在被问及如何评价

“男神”一词时，韩寒再以金句回应：“一个男人是不是‘男神’，得由他的女人说了算！”

现场，韩寒还逐一点评了影片的另外3位男神：冯绍峰、陈柏霖及钟汉良。首先，韩寒爆料冯绍峰已立志明年要加入职业赛车手行列，但要先过自己这关，因为自己正好是他的教官，想“入职”得让他签字。不过，韩寒也不忘顺带“吐槽”一下冯绍峰，称他“内心很敏感，但长得挺粗糙的”。至于陈柏霖，韩寒称他不仅很有文艺气质，还跟自己有共同的观影爱好，因第一次见面谈了两个小时，却有一小时四十五分钟是在谈美剧；此外，韩寒也表示陈柏霖在工作时非常敬业，为了一场夜戏连续几天熬夜，但看过他的演出后，包括自己在内的所有工作人员都很感动。至于未出席发布会的钟汉良，韩寒亦表示他为影片牺牲了形象，尤其脸上的“妆”是真因皮肤过敏而被化妆品灼伤，因此请求粉丝不要追杀“自己”！

（马或）



3D史诗灾难片《庞贝末日》 盛夏来袭

本报综合消息 讲述公元前79年，庞贝古城被火山瞬间吞没的史诗灾难片《庞贝末日》将于8月15日登陆中国银幕。影片由《生化危机》系列导演保罗·安德森执导，基特·哈灵顿、艾米莉·布朗宁、凯瑞·安·莫斯主演。

影片讲述了维苏威火山喷发前发生的一段爱情故事，凯尔特族的最后幸存者米罗成为一名骁勇善战的角斗士，偶遇庞贝城主的女儿卡西娅，两人的相遇擦出了耀眼的爱情火花，并且伴随着庞贝城的毁灭谱写了一曲感人至深的“倾城之恋”。影片主演基特·哈灵顿最为观众所熟知的角色就是他在《冰与火之歌》中所饰演的“守夜人”乔恩·斯诺。他在剧中有情有义、骁勇善战的角色形象得到了观众喜爱。



《庞贝末日》剧照

在《庞贝末日》当中，基特演绎了一个带有悲情色彩的复仇角斗士的角色，在片中有大量的打斗场面，为此，基特·哈灵顿在拍摄过程前进行了魔鬼式健身训练，并在片中大秀六块腹肌，展现完美身材。 （马或）

《爸爸回来了》后，又来《爸爸回答吧》 “童话大王”郑渊洁另类教育儿子？

本报综合消息 2014前半年的亲子节目可谓是“爸爸”的天下，自“去哪儿”和“回来了”之后，各种名号的“爸爸”重出荧屏，令观众应接不暇。7月17日，浙江卫视将推出一档全新的父子角色互换节目《爸爸回答吧》。它将视点放在更多普通人亲子身上，以父子（女）身份互换的形式和孩子的视角来增进亲子之间的相互理解，并对改善亲子关系给出具体科学的方法。孩子+专家一起来“坑”老爸，还是第一次！首期节目邀请到“童话大王”郑渊洁和南开大学心理学教授管健做嘉宾。

“超级质优生”、“天生宅男范儿”、“克隆金秀贤”等12名性格特征迥异的小学生组成“萌娃观察团”，现场为每一位来杭赶考的老爹们打分点赞。5位爸爸中，答对得分最高的将晋级下一轮比赛。40个意外故事，40个候选爸爸：果味VC乐队成员、世界冠军、超级大厨、单亲爸爸、继父、典狱长……千奇百怪的“标签爸爸”，总有一款就是“您”自己的化身。谁是“中国好老爸”？一切萌娃们说了算！

值得一提的是，节目中采用了由南开大学社会心理学系研发的亲子心理互动评测系统，通过科学设定的心理测量表，让爸爸学习到如何更科学地做家长。

“童话大王”郑渊洁是个“堂·吉诃德”式的人物，他炮轰中国教育、叫板中国足协，一个人撑起《童话大王》这本杂志25年，他让儿子放弃了上学校，自己在家办私塾，亲自教儿子学习。

在接受采访时，郑渊洁老师表示：“我觉得孩子上学应该是快乐的，但是儿子去学校不快乐，所以我就亲自教他。”然而这个“童话式”的教育方式，也有不完美的地方，他说：“在家单独给他授课，我有两个遗憾，一个是让他失去了早恋的机会，因为平时没有接触过很多的女孩，所以没有女性



郑渊洁